*Power cord quantity and plug type vary by regions.
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TECH SPEC

Transducers:

Frequency response:

Signal-to-noise rati >80dB

Battery typ
Battery charge tim

Music play tim
audio content)

USB file format

(not for EMEA region .MP3, .WAV, .FLAC

USB chanrge ou

Cable length: 2.0m/6.6 ft
* Factory reset: To restore the factory settings, hold

FR

GONTENU DE LA BOITE (* Le nombre de cordons secteur et les types des prises varient
selon les régions.) | JUMELAGE | JEU DE LUMIERES (Appliquez

des preéréglages de jeux de lumicre et bien plus avec lapplication JBL PARTYBOX) |
APPLICATION (Téléchargez et installez lapplication JBL PARTYBOX pour en faire plus avec e
produit) | | GUITARE | | (Cable USB
non nclus) | REMPLACEMENT DE LA BATTERIE (1. Retirez [ancienne batterie | 2. Insérez

la batterie neuve |Le service client JBL peut vous fournir les batteries de rechange.)
PROTEGE CONTRE LES ECLABOUSSURES IPX4 (Ne changez pas votre enceinte tant qulle
st pas complétement séche et propre.)

SPEC. TECHNIQUES
Transducteurs : 1 woofer de 135 mm (5,26 po.),

2 tweeters 4 dome de 20 mm (0,75 po.)
100 W RMS (IEC60268)

100 - 240 V~ 50/60 Hz

Puissance de sortie :
Alimentation électrique :

Réponse en fréquence : A0Hz-20 kHz (6 dB)
Rapport signal sur bt : >80d8
Type de batterie : Lion polymere 34 Wh (7,2 V 4722 mAh)

Temps de charge de la batterie
Durée de lecture de la musique

<35 heures (enceinte éteinte)
jusqua 15 heures (selon le volume et le

contenu audio)
Formats de fichiers USB

(sauf région EMEA) MP3, WAV, .FLAC

Prise de charge USB 11V/2 A max,) (enceinte éteinte)
Longueur du cab 20m/66pl

Version Bluetooth : 54

Profils Bluetooth® :
Plage de fréquences de fémettour
Bluetooth

A2DP V1.4, AVRCP V.6 (SW), TMAPL0, PBP1.0

2,4 GHz - 2,4835 GHz

Puissance de lémetteur Bluetooth® : <15 dBm (PIRE)
Modulation de l'émetteur Bluetooth® : GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
Dimensions du produit (Lx Hx P): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /

12,58" x 13,46" x 10,25"
Poids net:

1 x5.25 inch (135 mm) woofer,
2 x 0.75 inch (20 mm) Dome tweeters

100 W RMS (IEC60268)
100 - 240 V ~50/60 Hz
40 Hz - 20 kHz (-6 dB)

Li-ion polymenr 34 Wh (7.2 V/ / 4722 mAh;

up to 15 hours (varies by volume level and

Bluetooth® version:

Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitter
frequency range:

Bluetooth® transmitter modulation:

< 3.5 hours (Speaker off mode)

Net weig

Packaging dimensions (W x H

Gross weigh

11V/2 A (Max) (Speaker off mode)

and D> for more than 10 seconds.

cz

©0 JEV KRABICI (* Mnozstui napéjecich kabel a typd zéstnéek se & podle regiond)
PAROVANI | SVETELNA SHOW (Poutite pi

show a dalsich funkel s aplikac JBL PARTYBOX.) | APLIKACE (Abyste ze svého virobku
dostali vitsi ulitek, stahnéte sia nainstalujte aplikaci JBL PARTYBOX.) | MIKROFON |
KYTARA | PRIPOJENI VICE REPRODUKTOR( | NABIJENI (USB kabel neni soutasti
dodavky) | VYMENA BATERIE (1. Vyjméte starou batenil | 2. Viozte novou baterii|
Néhradni baterie lze zakoupit v z8kaznickém servisnim centru JBL) | IPK4 ODOLNE PROTI
STRIKAVici VODE (Nenabiejte reproduktor, dokud neni zcela suchy a éisty.)

Bluetooth® transmitter power:

Product dimensions (W x Hx D

5.4

A2DP V1.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAPL.0, PBP1.0

2.4 GHz ~ 2.4835 GHz
<15 dBm (EIRP)
GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

319.5 mm x 342 mm x 260.4 mm /
12.58" x 13.46" x 10.25"

6.2kg /13.67Ibs

400 mm x 365 mm x 350 mm /
15.75" x 14.37" x 13.78"

8.25 kg /18.19 Ibs

DA

JESKEN (* Antal og type af stromkabler og stik kan variere afhzengig af
regionen.)| PARRING MED BLUETOOTH | AFSPIL | LYSSHOW (Aktivér forudindstilede ys
shows mm. med appen JBL PARTYBOX.)| APPEN (Hent og installer JBL PARTYBOX-appen for
at fé mere ud af produktet.)| MIKROFON | GUITAR | FORBINDELSE AF FLERE HOJTTALERE |
opL Kabel medfolger ike) | AF BATTERI (1. Flern det gamle
batte | 2. Set det nye batteri | Ekstra batterier kan kobes hos JBL kundeservice-
center.)| SENKSIKKER (IPX4) (Oplad ke hojttaleren, for den er helt tor og ren)

TEGHNICKE UDAJE TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Wenige: 113 mm (5.2 paloové) basovy reproduktor, | Transducere: 1435 mm (5.2 tommer) bashojtaer,
2x20 mm (0,75 palcové) kupolovit viskové 220 mm (0,75 tommer) kuppeldiskant
reprduitory Udgangseffekt: 100W RS (Ec50268)

Vystupni vikon: 100 W R (EC60268) Stramindgang 10240500z

Pikon: 100-240V <5060 2 o " ot 20k

Frekventni odezva: 40Hz- 20 iz (6 dB) rekvonsomedde; 2-20 kHz (4 B)

Pomnsigndu k sumu: 8008 Signalt-stofforhold: 58008

Typ baterie: Lidion pn\y"\em\/a 34Wh (7, 2 V /4722 mAh) Batteritype: LiHon polymer 34 Wh (7,2 V | 4722 mAh)

Doba nabien baterie: <35 3,5 timen (ndr hojttaleren en slukket)

Doba prehravéni hudby: 115 hodin avisina drowiHistotia Wusikspillti op il timer (afhaengen of Iydstyrkeniveau

obsahu zvuku)
Formét souboru USB

(neplatipro region EMEA): MP3, WA, FLAG

USB nabije 11V/2 A (max.) (rezim vypnutého reproduktoru)
Délka kabelu: 20m/68ft
Verze Bluetooth®: 54

Bluetooth® profil:
Frekventni rozsah vysilage Bluetooth:

A2DP V1.4, AVRCP VL. (SW), TMAPL.0, PBP1.0
2,4 GHz - 2,4835 GHz

Piienadeny vykon Bluetooth®: <15 dBm (EIRP)
Modulace vysilage Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Rozméry vyrobku (§ x V x H): 319,56 mm x 342 mm x 260,4 mm /

10,58" x13,46" X 10,25"
Gista hmotnost

og lydindhold)

UsB-filformat (ikke for EMEA-regionen):  MP3, WAV, FLAC

USB-opladning: 11V/2 A(maks) (e hojttaleren er slukket)
Kabellzngde: om
Bluetooth®-version: 5.4

Bluetooth® profil:
Bluetooth®senderfrekvensomréde:

A20P V1.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAPL.0, PBP1.0
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<16 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

319,5 mm x 342 mm  260,4 mm

Bluetooth®-sendereffekt:
Bluetooth®-sendermodulation:
Produktets mal (B8 x Hx D):

6,2kg /13,67 Ibs 6,2kg /13,67 Ibs Nettovegt: 6,2kg
' . 5 mmx 350 mm) sy balon (VX Hl: |

Dimension d embalage (LxHXP): 400 x3g5mm 350 | Rozméry baloni (§ ¥ x ) 400 mm x 365 mm x 350 mm Embalogens ml (8 X HXD): 400 65 350

16,75 X 14,37 x 1378 1675"X 1437 X 1378" .
Poids brut : 825kg/18.191bs Hrubé hmotnost: 825 kg 18191bs Bruttovaegt: 825kg
*Réinitialsation dusine : b dusine, appuyez pendant pus de . i Jiobnovit tovérni nastaven, pocr . For t gendame hoide
10 secondes sur ¢ et . nejméné na 10 sekund. mere end 10 sekunder.
DE EL ES

( Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je nach Region THE EYEKEVAEIAT (0 apiBucc v kahaBiov tpogodosiag ket o irog GONTENIDO DE LA CAUA I nime o caies declinentaciny ol o e cnhufa

ab.)| BLUETOOTH-KOPPLUNG | | LICHTSHOW (Lihtsh ioyaros uagép \a e Ty neplog) | ZEYEH BLUETOOTH | H) d delaregion) | | JUEGO DE

und mehr mit der JBL PARTYBOX-App anwenden.) | APP (Lade die JBL PARTYBOX-App
herunter und installiere sie, damit du noch mehr aus deinem Lautsprecher herausholen

AEITOYPT. LIGHTSHOW (Egappoote o npoemhoyeo Lightshow kaiiepioo0reped puBoeio e Ty
¢papuoyn JBL PARTYBOX.) | EOAPMOTH (KateBcore Kat eyxataotiiote o egappoyi JBL PARTYBOX

msausxespneuenmansueuuegnde\ucesymucnomasnnmaaphoacmnmnmvaoxn
'ga e instala la apli on JBL PARTYBOX p:

kannst) | MIKROFON | GITARRE| |
AUFLADEN (USB-Kabel nicht im Lieferumfang emhaken‘\ AUSTAUSCH DES AKKUS
(1. Entferne den alten Akku | 2. Setze den neuen Akku ein | Ersatzakkus konnen beim JBL
U127, IPX4 (Lade

werden.)|
den Lautsprecher erst auf, wenn er vollstandig trocken und sauber st

TECHNISCHE DATEN
Lautsprechertreiber: 1x135 mm Tieftoner,
2x 20 mm Kalottenhochtdner

Ausgangsleistung; 100 W RS (EC60268)

Stromversorgung: 100~ 240V ~50/60 Hz
Frequenzgang: 40Hz- 20z (6 dB)

Rauschabstand: >80dB

AkkuTyp: Lithiun+onen-Polymer 34 Wh (7,2 V, 4722 mAh)
Akkuladedauer: <85 Stunden (Lautsprecher-Aus-Modus)
Musikwiedergabezeit bis 2u 15 Stunden (variiertje nach Lautstérke

und Audioinhatt)
USB-Dateiformat (nicht fir EMEA-Region): ~_MP3, WAV, FLAC
UsB-Ladeausgang; 11V/2 A(max,) (Lautsprecher-Aus-Modus)
Kabellénge: 20m
Bluetooth*Version: 54
Bluetooth®Profil: A2DP V1.4, AVRCP V.6 (SW), TMAPL.0, PBPL.0
Frequenzbereich fir die Bluetooth®-
Ubertragung:
Bluetooth®Ubertragungsleistung:
Bluetooth®-Jbertragungsmodulation:
Produktabmessungen (B x HxT):

2,4-2,4835 GHz
<15 dBm (ERP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

31,5 mm x 342 mim x 280,4 mm

P
fi del producto.) | | GUITARRA | CONEXION DE VARIOS ALTAVDOES |

Yiava kepdioe Tompoidw) | | KIOAPA | SYNAEZH
HXEION | QOPTIEH (Aev nephapBaveran kahodio USB) | ANTIKATAZTAZH MATAPIAE (1
Agapéore Ty nahid ymatapia | 2 TomoBevfore  véa pmatapia | Mropeite va mpopnBevtete
manapiec avrikatdotaon ano to Kévipo E€umnpémnang Nedate e JBL) | MPOETAZIA ANIO
TITEIAIZMA IPX4 (Mny goprilee o e ac péxptva ateyvaoet eviehi katva kaapioret)
TEXNIKEE NPOAIATPAOEX
Meatponeic: 1 xyogep 135 mm (5,25 wrotv),

2xTouitep B6hov 20 mm (0,75 wroan)

100 W RMS (1EC60268)

100- 240V ~50/60 Hz

40Hz-20kHz (-6 dB)

>80dB

TokupiepGv oviy Niou 34 Wh (7,2V /4722 mAh)
<3,5 pe (Aeroupyia nyeiov amevepy.)

£0¢15 Opec (Blagépe avihoya e Ty éviaon fiyou
KaUTO MEpIEKOyEvo Tou fgou)

MP3, WAV, FLAC

11V/2A (Méyie) (Aemoupyia nyeiov anevepy)
20m/66ft

loxic e€660u:

loic e10680u:

TugvétnTa anékpionc:

Avadoyia ofatog npog 86pufo:
Tomo patapiag:

Xpévog goprionc pmatapiac:
Midpkea avanapaywyrig HOUOIKAG:

Mopei) apxeiou USB (dx1 yia v EMEA):
E¢oSo¢ poprionc USB:

Mijkog kahwSiov:

Exoon Bluetooth®:

Nipogih Bluetooth”: A2DPV1.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAP1.0, PBP1.0
Eiog {Gve QuyvoTitay T0u mojon

Bluetooth” 2,4 GHz-2,4835 GHz

Toxg ropmoo Bluetooth®: <15 dBm (EIRP)

Diaptpguwon ropmo Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Maotdoeig mpoiovrog (X Y x B): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /

12,58"x13,46"x10,25"

Kaflapé Bpoc: 6,2kg/ 13,67 Ibs

CARGA (No se incluye el cable USB) | GCAMBIAR LA BATERIA (1. Quitaa bateria vieja

2. Introduce la batenia nueva | Las baterias de repuesto se pueden comprar en el Centro
de atencion al cliente de JBL.) | IPX4 RESISTENTE A SALPICADURAS (No cargues el altavoz
hasta que esté completamente seco y limpio.)

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Transductores: 1 altavoz de graves de 135 mm,

2 altavoces de agudos con ctpula de 20 mm
100 W RMS (IEC60266)

100-240V ~50/60 H

Potencia de salida:
Entrada de alimentacion:

Respuesta en frecuencia: 40 Hz-20 kHz (-6 dB)

Relaci6n sefial-ruido: >808

Tipo de bateria: Polimérica de iones de litio 34 Wh
(7,2 /4722 mAh)

Tiempo de carga de la bateria
Tiempo de reproduccisn de masica:

<5 horas (modo con el altavoz apagado)
hasta 15 horas (depende del nivel de volumen y el
contenido del audio)

Formato de archivo USB
(no para la region EMEA):
Salida de carga USB: 11V/2 A (méx) (modo con el altavoz apagado)
Longitud del cable: 20m

Version de Bluetooth® 5.4

Perfil de Bluetooth®: A20P V.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAPL.0, PBP1.0
Intervalo de frecuencias del ransmisor
Bluetooth®

MP3, WAV, FLAG

2,46Hz-2,4835 GHz

Potencia del transmisor Bluetooth®: <15 dBm (PIRE)

Modulacidn del transmisor Bluetooth®:  GFSK, /4 DOPSK, BDPSK
Dimensiones del producto (An. x AL x Prof.): 31,5 mm x 342 mm x 260,4 mm

Nettogewicht: 62kg § Peso neto: 62kg
Duaovaoeic ouokeuaoiag (Mx Y XB): 400 mm x 365 mm x 350 mm / N

Abmessungen Verpackung (BXHXT): 400 mm x 365 mm x 350 mm 1575 X 1437 X 1378" Dimensiones del paquete (An. x Al x Prof.): 400 mm x 365 mm x 350 mm
Bruttogewicht 825k Mixto Bapoc: 825k /18,191bs Peso bruto: 825kg
*Reset auf Werkseinstellungen: 3# und D> langen als 10 Sekunden gedriickt halten, um die *Enavagopd puBpioewy: fia puBpice(, * iciones de fabrica: Para g fabrica, mantén
Werkseinstellungen wiederherzustellen. Kpatiote natpéva ta ¥ kat D> yia nepoodrepo and 10 ﬁwupnmm y D> durante més de 10 segundos.
FI HU IT

SISALTO (+ jen maard a yyppi vaihtelee alueittain.) | ADOBOZ TARTALMA (* A tapkébelek mennyisege és a csatiakoz0 tipusa régionke (*numeo dei cavi di alimentazione e i tipo di spina
BLUETOOTH-LAITEPARIN MUODOSTUS | TOISTA | VALOSHOW (Kayta valoshow eltérd.) | BLUETOOTH PAROSITAS | LEJATSZAS | FENYJATEK (A fényshow el variano da ) | PLAY | GIOCHI DI LUCE (Attiva
esiasetuksia jJa muita ominaisuuksia JBL PARTYBOX -sovelluksela.) | SOVELLUS (Lataa ¢ tovabbiakhoz hasznala a JBL PARTYBOX alkalmazast.) | ALKALMAZAS (Totse e és glochi diluce predefinit ed aitro con fapp JBL PARTYBOX.) | AP (Scaricare ed nstalare Iapp
jaasenna JBL PARTYBOX -sovellus saadaksesi s iloa tuotteesta.) | MIKROFONI| telepitse a JBL PARTYBOX alkalmazést, hogy tobbet hozhasson kia termékbol) | MIKROFON| | JBL PARTYBOX p tutte del prodotto) |

KITARA | USEAN KAIUT A | LATAUTUU (USB-kaapeli e siszlly) | AKUN
VAIHTO (1. Pista vanha akku | 2. Aseta uusi akku peikalleen | Vara-akkuja vol ostaa
(Tuki)| RV IPX4 (i1 ataa kaiutinta ennen kuin
56 on tiysin kuivaja puhdas.)

TEKNISET TIEDOT

GITAR | TOBB HANGSZOROS CSATLAKOZAS | TOLTES (Az USB-kabel nincs mellékelve) |
AZ AKKUMULA EUE (1. Vegye ki arégi 2. Helyezze be az (j

a JBL agyfel 4lati kozpontjatol vasarolhatok.) |
FROCCSENESALLO IPX4 (Ne toltse a hangszorot, amig az teljesen széraz és tiszta nem lesz.)

MUSZAKI SPECIFIKACIOK

Kaiutinelementit: 1x135mm (5,25

220 mm (0,75 tuuman) dome-diskantti,

Lahtsteho: 100 W RMS (IEC60268)

Kayttojannite: 100- 240V ~50/60 Hz

Taajuusvaste: 40 Hz - 20 kHz (-6 dB)
Signaali-kohinasuhde: >80dB

Akkutyyppi: Li-onipolymeeri 34 Wh (7,2 V [ 4722 mAh)

Akun latausaika: <35 tuntia (keiutin pois pélts)

1135 mm (5,25 hilvelykes) mélysugarzs, 2 x
20 mm (0,75 hiivelykes) ddmos magassugérzo
100 W RMS (IEGB0266)

100- 240V ~50/60 Hz

40Hz-20 iz (6 dB)

>80B

Liion polimer 34 Wh(7,2V | 4722 mAh)

<3,5 6ra (Kikapesolt hangszord mod)

Kimenetiteljesftmény:
Felvett teljesitmeény:
Frekvencia vélasz:
Jelza) andny:
Akkumuléto tipus:
Akkumulator taitésiidd:

Musilkin toistoall jopa 15
aanisisallon mukazn)
UsB-tiedostomuoto (not for EMEA region): MP3, WAV, FLAG

UsB-latauslaht: 11V /2 A (Meks) (kaiutin pois péits)

Johdon pituus: 2,0m/6,6jakaa

Bluetooth* -versio: 54

Bluetooth® -profil A2DP V1.4, AVRCP V.6 (SW), TMAPL.0, PBPA.0

Bluetooth®-lahettimen taajuusalue: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth® -ahettimen teho: <15 dBm (ERD)
Bluetooth*lahettimen modulaatio: GFSK, /4 DOPSK, BDPSK
Tuotteen mitat (Lx K x ) 3195 mm x 342 mm x 260,4 mim |
12,58" X 13,46 x 10,25"
Nettopaino: 6,2kg /13,67 paunaa

400 mm x 365 mm x 350 mm /
15,75"x 14,37 x13,78"

Pakkauksen mitat (Lx K x §):

legfeliebb 15 6ra (a hangerdszinttl és a hangf4jl
tartalmétd| figg6en eltérd)

USB fjfformétum

(nem az EMEA-reégidban): MP3, WAV, FLAC

USB tiités: 112 A (Max) (Kikapesolt hangszére mod)
Kabelhossz: 2,0m/6,8ldb

Bluetooth®verzic: 54

Bluetooth®profil:
Bluetooth®-ads frekvenciatartoménya:

A2DP V4.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAPL.0, PBP1.0
2,4 GHz-2,4835 GHz

Bluetooth®-ado teljesitménye: <15 dBm (EIRP)
Bluetooth®-adé modulécioja: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Termék mérete (52 x Ma x M) 19,5 mm x 342 mm x 260,4 mm |

12,58" x13,46" x 10,25"
62kg /13,67 font

400 mim X 365 mm x 360 mm
15.75" X 14,37 x 1378"

Netto tomeg:
Csomag mérete (52X Ma x Mé):

COLLEGAMENTO MULTSPEAKER | RIGARICA (Cevo USB non ncuso) | SOSTITUZIONE
DELLA BATTERIA (1. Rimuovere la Vecchia Batteria | 2. Inserine la Nuova Batteria| Le batterie
sostitutive possono essere acquistate presso il Centro assistenza clienti JBL.) | SPLASH
PROOF IPX4 (Non caricare lo speaker finché non & completamente asciutto e puifto.)

SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttori: 1xwoofer da 135 mm (5,25 inch),

2 xtweeter a cupola da 20 mm (0,75 inch )

100 W RMS (IEGB0268)

100240V ~50/60 Hz

40Hz-20 kHz (6 dB)

>80dB

Polimero aglfon di it da 34 Wh (7,2 V /4722 mAR)
<3,5 ore (modalita speaker spento)

fino a 15 ore (varia a seconda del livello del
volume ¢ del contenut auio)

MP3, WA, FLAG

Potenza in uscita:

Alimentazione n ingresso:

Risposta in frequenza:

Rapporto segnale-rumore:

Tipo di batteria:

Tempo di carica della batteria:
Autonomia in riproduzione musicale:

Formato file USB (non per Farea EMEA):
Uscita USB per la ricarica: 11V/2 A (Max) (modalta speaker spento)
Lunghezza cavo: 20m/88ft

Versione Bluetooth: 54

Profilo Bluetooth®: A2DP V.4, AVRCP VI8 (SW), TMAPL.0, PBPL.0
Intenvallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth®

Potenza del trasmettitore Bluetooth®:
Modulazione del trasmettitore Bluetooth®:
Dimensioni del prodotto (L x A x P):

2.4GHz - 2.4835 GHz
<16 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK
319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /
12,58"x 13,46" x 10,25"

6,2kg (13,67 Ibs

400 mm x 365 mm x 350 mm /
16,75"x 14,37" x 13,78

Peso netto:
Dimensioni dellimballo (Lx A x P):

Trova a Guida

Bruttopaino; 8,05kg /18,19 paunaa Bruttstomeg: 895kg] 18.19ont Peso lordo: 8,25kg /18,19 1bs vapidain taliano qul
B . idi
palautus: Palauta Jal> painettuna yli Gy visszadlltas: A gyér beglitdsok visszaditéséhos tartsa nyomva fabbrica: i impostazioni di fabbrica, tenere
10 sekuntia . ebpenmu di10 second.
t6bb mint 10 mésodpercig
NL NO PL

VERPAKKINGSINHOUD (* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het type stekken
verschillen per land.) | BLUETOOTH KOPPELEN | AFSPELEN | LICHTSHOW (Gebruik
Lichtshow presets en meer met de JBL PARTYBOX app.)| APP (Download en installeer

de JBL PARTYBOX-app om optimaal van het apparat te profiteren.) | MICROFOON |
GITAAR | AANSLUITING VOOR MEERDERE LUIDSPREKERS | OPLADEN (USB-kabel niet
inbegrepen) | DE BATTERIJ VERVANGEN (1. De oude battenij vervangen | 2. De nieuwe
batterij plaatsen | Vervangende batterijen zijn verkrijghaar bij de JBL Klantenservice.) |
IPX4 SPATWATERDICHT (Laad de luidspreker pas op als deze volledig droog en schoon is.)

DETTE ER I ESKEN (* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra omnéde til omrade.)
BLUETOOTH-PARING | SPILL | LYSSHOW (Bruk forhandsinnstite lysshow og mer med
JBL PARTYBOX-appen.) | APP (Last ned o installer JBL PARTYBOX-appen for 4 f3 men ut
av produktet.) | MIKROFON | GITAR | MULTIHGYTTALERTILKOBLING | LADER (USB-kabel
medfolger) | BYTTE BATTERI (1. Ta ut det gamle batteriet | 2. Sett inn det nye batteret |
Reservebatterier kan kjopes fra JBLs kundesenter.) | SPRUTSIKKER IPX4 (Ikke lad
heyttaleren for den er helt tarr og ren.)

TECHNISCHE SPECIFICATIES TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Omvormers: 1185 mm (5.25 inch) woofer, Hoyttalerelementer: 1% 185 mm (5,25 tommers) basselement,
2 %20 mm (0.75 inch) Dome tweeters 2% 20 mm (0,75 tommens) diskantelementer

Uitgangsvermogen: 100 W RMS (IEGB0268) Utgangseffokt: 100 W RMS (IEC60266)

Vermogen: 100 - 240 V ~50/60 Hz Strominngang: 100 - 240 V ~50/80 Hz

Frequentierespons: 40 Hz - 20 kHz (-6 dB) Frekvensrespons: 40Hz-20 kHz (6 dB)

Signaal-ruisverhouding: >80dB Signal-til-stay-forhold: >80 dB

Type batterij: Liion polymeer 34 Wh (7,2 /4722 mAh) Battenitype: Lion-polymer 34 Wh (7,2 V | 4722 mAh)

Oplaadtijd battersj: <86 uur (Luidsprekermodus ui) Ladetid for batteri: <3,5 timen (med hoyttaleren av)

Muziekspeltjd: tot15 ik van o ilingsti opptil 45 timer (varierer med volumiva og
audio-inhoud)

USB-bestandsformaat

(niet voor EMEA-regio): NP3, WAV, FLAG

USB-spanning: 11V/2 A (Max) (Luidsprekermodus uit)
Kabellengte: 20m/66ft

Bluetooth® versie: 54

Bluetooth® profiel:

Bluetooth® zenderfrequentiebereik:
Bluetooth® zendervermogen:
Bluetooth® zendermodulatie:
Productafmetingen (Bx Hx D):

A2DP V1.4, AVRCP V.6 (SW), TMAPL.0, PBPL.0
2.46Hz-2.4835 GHz

<15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK

319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /
12.58" x13.46" x 10.25"
6,2kg/13671bs

400 mm x 365 mm x 350 mm
15.75"X 14.37" X 18.78"
8,25kg/18191bs

n D> minimaal 10 seconden ingedrukt om de

Netto gewicht:
Afmetingen verpakking (B x H x D):

Bruto gewicht:

* Fabrieksinstellingen: Hou
fabrieksinstellingen te herstellen.

Iydinnhold)

UsB-filformat (ikke for EMEA-regionen): MP3, WAV, .FLAC

USB-lading ut: 41V 2 A (maks) (med hoyttaleren av)
Kabellengde: 20m/68fot
Bluetooth®versjon: 54

Bluetooth®profil:
Bluetooth®senderens frekvensomrade:

A2DP V4.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAPL.0, PBP1.0
2,4 GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth®-senderens effekt: <16 dBm (EIRP)
Bluetooth®-senderens modulasjon: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Produktmal (B x Hx D): 319,56 mm x 342 mm x 260,4 mm /

12,58" 13,46 x 10,25"
6,2kg /13,67 pund

400 mmx 385 mm x 350 mm
16.75" X 14,37 x 13,78"

8,25 kg /18,19 pund

Nettovekt:
Emballasjomal (B x Hx D):

Bruttovekt:

ZESTAWU (* iczba przewod rodza) wtykow mog wzaletnosci
od regionu) | PAROWANIE BLUETOOTH | ODTWARZAJ | POKAZ SWIETLNY (Zastosuj
zaprogramowane pokazy $wietine | wiele innych  aplikacg JBL PARTYBOX )| APLIKAGUA
{Pobierz | zainstalujaplikacjg JBL PARTVBOX by uzysat wicoe gk temu urzadzenis)

(Kabel USB
Jest spncdawany usahno}\wvmnun BATERI 1. Wy unta batri | 2. Wiz rowa
e JBL) | OCHRONA PRZED
ZACHLAPANIEN X (e cu gosnika i i st callwicesuchy zysy)

'SPECYFIKACUA TECHNICZNA
Przetworniki:

1 glognik niskotonowy 135 mm (5,25 cala),

2 glogniki wysokotonowe kopulkowe 20 mm
(0.75 cala)

100 W RMS (IEC60268)

100- 240V ~50/60 He

40 Hz- 20 kHz (6 dB)

>80dB

Litowo-polimerowy 34 Wh (7,2 V /4722 mAh)
<85 godz. tryb wyt glodnika)

do 15 godz. (réni s w zaleznosol od ustawier
glosnosi  tredci audio)

MP3, WAV, FLAC

Moc wyjéciowa:
Tiqoza wejéclowe zasilania:
Pasmo przenoszenia:
Stosunck sygnalu do szumu:
Akumlator:

Czas ladowania akumulatora:
Czas odtwarzania muzyki

Format plikéw USB (re dia regionu EMEA):
Wyjécie USB do zasilania: 11V/2 A (maks) (tryb wyl. gosnike)
Diugos¢ przewodu: 2,0m (6,6 stopy)

Wersja Bluetooth® 54

Wersja profilu Bluetooth: A2DP V1.4, AVRCP VL.6 (SW), TMAPL, PBPL.0
Zakres czgstotliwosci nadajnika
Bluetooth®

Moc nadajnika Bluetooth®:

Modulacja nadajnika Bluetooth®:
Wymiary produktu (szer. X wys. x gh):

2,4 6Hz - 2,4835 GHz

<16 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK

319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /
12,58"x 13,46" x10,05"

6,2kg /13,67 funta

400 mm x 365 mm x 350 mm
16,75"x 14,37" x 13,78

8,25kg /18,19 funta

Masa netto:
Wymiary opakowania (szer. x wys. X gh:

Masa brutto:
*

tilfabri illingene: For & gjenopprette 4 du holde

og > over 10 sekunder.

yeh: Aby p fabryczne, praytrzymaj

D> przez ponad 10 sek.

PT-BR
CONTEUDO DA CAIXA (* 0 cabo de alimentagio e o tipo de tomada variam de regido para
regido) | PLAY | SHOW DE LUZES (Aplique o show de luzes
pré configurados e muito mais com o aplicativo JBL PARTYBOX.)| APLIGATIVO (Baixe e nstale o
aplicativo JBL PARTYBOX para obter mais do prodto.)| MICROFONE | GUITARRA | CONEXAO
COM VARIAS CAIXAS DE SOM | GARREGANDO (Cabo USB no inclido) | TROGA DA BATERIA
(1. Remova a bateria antiga | 2. Insira a nova bateria | Baterias de reposigéio podem ser
adquiridas no Centro de Atendimento ao Cliente da JBL.)| A PROVA DE RESPINGOS IPX4 (Ndo
caixa de som até que estej elimpa)

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Transdutores: 1xwoofer de 135 mm (5,25"),

2x tweeters de domo de 20 mm (0,75")
Poténcia de saida: 100 W RMS (IEC60268)
Entrada de energia: 100- 240V ~50/60 Hz

Resposta de frequéncia
Relagéo sinal-ruido;
Tipo de bateria:

40Hz- 20 kHz (6 dB)

>80dB

Polimero de fon it de 34 Wh (equivale a
7.2V /4722 mAh)

<35 horas (caixa de som no modo desligad)
até 15 horas (dependendo do volume e do
tipo de som)

Tempo de carga da bateria:
Tempo de reprodugéo de misica

Formatos de anquivo em USB
(exceto para a regiéo EMEA):
Carregamento USB: 11V/2 A (Méx. (caixa de som no modo desligado)
Comprimento do cabo: 2,0m/66pés

Verséio Bluetooth: 54

Perfil Bluetooth®: A2DP V1.4, AVRCP VA6 (SW), TMAPL.0, PBPA.0
Intervalo de frequéncia de transmisséo
Bluetooth®:

NP3, WAV, FLAG

2,4 GHz - 2,4835 GHz

Poténcia de transmisséo Bluetooth”: <15 dBm (EIRP)
Modulagéio da transmisséo Bluetooth®:  GFSK, /4 DOPSK e 8DPSK
Dimensdes do produto (Lx A xP): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm

12,68"x13,468" x 10,25"
6,2kg/13,67Ibs

400 mm x 365 mm x 350 mm |
15,75"x 14,37" x 13,78"

8,26kg /18,191bs

Posoliquido:
Dimensdes da embalagem (Lx A x P):

Peso bruto:

de fabrica:
eD" por‘ mais de 10 segundos.

* Restaur: de fébrica,

SK

0 JEV KRABICI * Specfikécia napéjacieho kabla a typ zéstrcky sa Sia v zévislosti od
regiénov.) | PAROVANIE BLUETOOTH | PREHRAVAT | SVETELNA SHOW (Pouite predvorby
svetelnej show  dalSich funkei s aplikéciou JBL PARTYBOX.) | APLIKACIA (Preberte i a
nainstalujte aplikéciu JBL PARTYBOX, aby ste ziskali viac 20 svojfio vyrobku.) | MIKROFON |
GITARA | PRIPOJENIE VIAC REPRODUKTOROV | NABIJANIE (USB kabel nie e sutastou
dodévky) | VYMENA BATERIE (1. Odstréiite stard batériu | 2. Viozte novu batériu | Nahradné
batérie je mozné zakipit v zékaznickom servisnom stredisku L) | IPX4 ODOLNE VOGI
smlm.lﬂcza 'VODE (Nenabijajte reproduktor, kym nie e tplne suchy a gisty.)

sV

DETTA FINNS I LADAN (*Antalet strémkablar och kontakttyp beror A vilket land enheten
& kipt i,)| BLUETOOTH-PARKOPPLING | SPELA | LJUSSHOW (Stéll n forinstaliningar

o jusshow och mer med JBL PARTYBOX-appen.) | APP (Ladda ner och installera JBL
PARTYBOX-appen fir att f3 ut mer av produkten.) | MIKROFON | GITARR | ANSLUTNING

AV FLERA HOGTALARE | LADDNING (USB-kabel ingar ¢ | BYTE AV BATTERI (1. Ta bort

det gamia batteiet 2. Sattdet nya batterlet | nsdtingsbatterir kan kopas frn
JBLs. )[1P) nan den ar

helt torr och ren)

TECHNICKE UDAVE TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Provodniky: 1185 mm (5,25-palcov§) basovy reproduktor, | Element: 4135 mim (5,25 tum)bas,
220 mm (0,75-paloove) kupolové viskové 220 mm (0,75 tum) diskanter
reproduktory Uteffekt: 100 W RMS (IEC60268)
Vystupny vykon: 100 W RS (IEC60268) .
3 40 V ~50/¢
oo 00210500 Soonkals 100-240V ~50/60 Hz
Frekvenénd odozva: 40Hz-20 bz (6 0B) Frekvensomféng: 40tiz- 20Kz (6 dB)
Pomer signslu k sumu: >80dB Signal brus forhallande >808
Typ batérie: Litiam-iGnovy polymér 34 Wh 7,2V /4722 mA) | Batterityp: Litiurjon-polymer 34 Wh (7,2 V /4 722 mAh)
Gas nabijania batérie: <8,5 hodiny (vypnuty stat for batteriet: <3,5 timmar (hogtalare avstangd)
Bas prehrévania hudby: 215 hodin i rowne ot Wuskuppspelingstc wpp £ ternar o voymch

vukového obsahu)
Fomét stiboru USB
(neplati pre region EMEA) MP3, WA, FLAC

11V/2 A (max.) (vypnuty stav reproduktora)

Verzia Bluetooth®:

Bluetooth® profil: A2DP V1.4, AVRCP V.6 (SW), TMAPL.0, PBP1.0
Frekvendny rozsah vysielada Bluetooth®: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Vikon vysielas <15 dBm (ERP)

Modulécia vysielaa Bluelou(h' GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Rozmery vyrobku (§ x V xH): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm |
10,50" x 13,46" x 10,25"

Cista hmotnost: 6,2kg/13,67b

Rozmery balenia (§ x V x H): 400 mm x 365 mm x 350 mm /

15,75" x14,37" x 13,78"

8,25kg /18,191b

* Obnovenie vyrobnych nastaveni: Ak chcete obnovi nastavenia z vyroby, podrite
dingie ako 10 sekuind.

Hrub4 hmotnost:

udinneh)
USB-filformat (inte for EMEA-regionen): MP3, WAV, FLAC
USB-addning, ut: 11V /2 A (max) (hogtalare avstingd)
Kabellangd: 20m
Bluetooth®-version: 5.4
Bluetooth®profil: A2DP V1.4, AVRCP VL.6 (SW), TMAPL, PBPLO
Bluetooth®séndarens frekvensomfing: 2,4 GHz -2,4835 GHz
<16 dBm (ERP)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth®-séindarens effekt:

Bluetooth®-séindarens modulering:

Produktmatt (B X Hx D): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm
Nettovikt: 82kg

Forpackningens mtt (B.x Hx D): 400 mim x 365 mm x 350 mm
Bruttovikt: 825kg

* Fabriks# héller duin

ing: Om du vl terstalla
men 31 10 sekunder.

TR

KUTU IGERIGi (* Gig kablosu uzunlugu ve fis tird bolgelere degisikiik gosterebilin)
BLUETOOTH ELESTIRME | OYNAT | ISIK GOSTERISI (JBL PARTYBOX Uygulamasi e sik
gstenisi on ayariari ve daha fazlasini uygulayin.) | UYGULAMA (Urtinden daha fazla
yararlanmak cin JBL PARTYBOX Uygulamasin indirin ve kurun.)| MIKROFON | GITAR|
GOKLU HOPARLOR BAGLANTISI | $ARJ ETME (USB kablosu dahil degildir) | PiL DEGISIMI
(1. Eski Pl Gkarin | 2. Yeni Pl Takin | Yedek piller JBL Mister! Hizmetleri Merkez/ nden satin
alinabil.) | SU SIGRAMA KORUMASI IPX4 (Hop tamamen kuru ve temiz olana
kadar garj etmeyin.)

TEKNIK GZELLIKLER
Dénilgtriciler: 1135 mm (5,25 ing) wooer
2520 mm (0,75 ng) Kubbe tweeterar
Gikis giod: 100 W RN (IECB0268)
Gilg girisi: 100240V ~50/60 Hz

Frekans araig:
Sinyal-girdit orani:

40 Hz - 20 kHz (6 dB)
>80dB

Pil tiri: Lion polimen 34 Wh 7,2V / 4722 mAh)

Pilgary siresi: <3,5 saat (Hoparlor kapali modu)

Miizik iiresi 15 (ses seviyesine ve ses igerigine
gore degisir)

USB dosya formati

(EMEA balges igin degil): NP3, WAV, FLAG

USB sarj gikist: 11V/2 A (Maksimum) (Hoparigr kapali modu)

Kablo uzunlugu: 20m/66ft

Bluetooth® siinimil 54

Bluetooth® profil
Bluetooth® letii frekans aralig:

A2DP V4.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAPL.0, PBP1.0
2,4 6Hz - 2,4835 GHz

Bluetooth* leti gici: <15 dBm (EIRP)
Bluetooth® letici modlasyonu: GFSK, /4 DOPSK, BDPSK
Griin boyutiar (6 x Y x D): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /

12,58ing x 13,48 Ing x 10,25 Ing
6.2kg /18,67 Ibs

400 mm x 365 mm x 350 mm |
15,75ing x 14,37 ing x 13,78 ng
8,25kg/18191bs

* Fabrika ayarlant: Fabrika ayarlarina geri donmek igin
sire basih tutun,

Net Agirlk:
Ambalaj boyutlari (G x ¥ x D):

Brilt agirik

D> tuslarin 10 saniyeden uzun

RU
KOMTTEKT MOCTABKM (* 14 kypa rTass A T BHTKI 33BHCIT OT pervoa.) |
110 BLUETOOTH | BOC | CBETOBBIE 30OEKTHI

(Henons3yiite npwenoxene JBL PARTYBOX 47 yrpagnesiun cBerogbin oy  A0CTYNa K Gonsunmt
BO3MOXHOCTAM,) | (706t JCrpoiicrea,
cxavaite nycranosue mpunoese JBLPARTYBOX) | MUKPOOOH | TUTAPA | IOTKTIOUEHME
HECKONBKMX KOMOHOK | 3APAIKA (USB-KaGen He sxonur & KowiekT nocraki) | AMEHA
AKKYMYRATOPA (1. Hsanetare rapsh axsymynsop |2 Bcrasure Hossi aymynarop|

nac pecris knneitos JBL) | 3AUIMTA
O BPbI3T IPXA (He 3apRxaite KOTOHKy, 10K OHa NOTHOCTD He BHCOMT  He OUHCTTCR )

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

NpeoGpasoearen: 1 HBKOUCTOTHbIA AUHaMAK 135w (5,25 Aoiva),
2 BHICOKOYACTOTHBIX AMHaMMKa Dome 20 M
(0,75 poiiva)

BLIXOAHAA MOLIHOCTS: 10087 CK3 (1EC60268)

NloTpeGnseman MowHoCTb:
YacroTHa xapaKTepuCTiKa:
Ko>MuMent ccuruan-wyw:
Tn akkymynstopa:

100- 2408 ~ 50/60 Ty
40Tu-20Kfy (-6 16)

>806

TUTH-HOHHI noRMMEpHbl 34 Br-y
(7,28/4722 mA)

Bpew 3apAaKH akKymynATOpa: <3,5aC08 (peXM OTKoNHIA KooHK)

UK

110 MEPEBYBAE B ALIKY (* KinbKicTs ypiB xyiBnet i Tun WTekepa sanexarb i periony.) |
BCTAHOBNEHHA 3'€ IHAHHA 3 BLUETOOTH | BIATBOPHTH | CBITAOBA BHCTABA (3actocyiite
Bi3H24eHi HCTPOIHKN CBITNOB BICTABa eeKTan i GinbLue MOXAWBOCTE 32 A0NOMOTOK)
nporpamu JBL PARTYBOX.) | NPOTPAMA (3aBanTase Ta BCTaHOBITS Aoarok JBL PARTYBOX,
1j06 OTpUMaTV MakciMyM 8iA BpoGy.) | MIKPOOOH | FITAPA | MIAKNIOYEHHA KINbKOX
MHAMIKIB | He BXOAMTH. | 3AMIHA

(1. BupaniTu crapuit akyMynATop | 2. BCTaBUTH HOBUTt akyMynATOp | AKyMYRATOPH Ha 3aiky
moxHa npuaGaru & Lewtpi OBcnyrosysaria Knientia JBL) | AXMILIEHUA BIfI GPU30K 34
CTAH[JAPTOM IPX4 (He 3apsmarn Auami, AOKI Bi He 6yae MOBHICTIO CyXM  wicTiM.)

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKM
NepeTsopiosau: 1135 mwt (5,25 i) HM3bKouaCTOTHIH
AuHaniK, 220 M (0,75 Aioiimis) KynonbHi
BIUCOKOUACTOTHI AWHAMKN

100 BT RMS (IEC60268)

100- 240V ~50/60 Iy

40Tu-20 KTy (-6 25)

>806

Tii-iowHuit nonimepHuit akymynaTop 34 Br-rop,
(exgiBanenTHo 7,2 B 4722 mA-ron.)

< 3,5 FOMH (eXHM BMKHEHOTO AUHaMiKa)

BinxiaHa nOTyKHiCTb:
TloTyHicTs Ha BXOA:

YacroTHa xapaKTepicTiKa:
CniBBIAHOLIGHHA «CHTHAT-LIyM»:
Tun akymynTopa:

Yac 3apAKaHHA aKyMynATOpa:

Bpewms padorbi & pexime 1015 4acos (3agicnT o1 T
BOCTPO3BEACHHA MY3bIKH: ayaHoKoHTenTa)

USB dopmar ana gaiinos

(e Ana peruowa EMEA): MP3, WAV, FLAC

BbIX0A ANA 32PAAKH BHELIHIX

ycrpoitcrs USB: 11B/2 A (Makc) (pexim oTKIoueHR KOTOHK)
Iniwa Kaens: 20m/660y12

Bepaus Bluetooth®: 54

Mpodwns Bluetooth®: A2DPV1.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAP1.0, PBP1.0
Iwanason uactor nepenarumka Bluetooth®: 2,4 Ty -2,4835 Iy

MouHocrs nepenarumka Bluetooth®: < 15 26w (3UMM)

Mogynauus nepearunka Bluetooth®:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

TaGaputet uspenus (W x BX): 319,5X342X260,4 1w / 1258 13,46 X 10,25 poiina

BecHerro: 62K/ 13,67 dyhra
Pasmepsi ynakosk (LU xBxT): 400x365 X350 Mm /15,75 X 14,37 X 13,78 oiima
06uwit Bec: 825Kr/18,19 dynra

* (6poc 70 3aBOACKNX HCTpOEK: Y106 BOCCTaHOBHTS 3aBOACKI HACTPOTIK, YAEPHHBaiTe
b>Gonee 10 ceyia.

Tpueanic My3HKi: 1210 15 rogu (3anexuTb BIg piskA rysHocTi Ta
awicry aygio)

Qopwar gaitny USB (e ans perioky
€apon, BusbKoro Cxoay Ta AQpHKK):
USB-3apamKanHs:

MP3, WAV, .FLAC
118/2.A (Wak) (pexm BAvKHeHoro Akaia)

HloBxika Kabenio: 2,0/66 6y
Bepcis Bluetooth®: 54
Nipodin Bluetooth®: A2DP V1.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAP1.0, PBP1.0

Yacromhmit gianason nepenasaya Bluetooth®: 2,4 Mu ~ 2,4835 My
Notykuicto nepenasava Bluetooth®: < 15 16m (EIRP)

Mopynsuis nepenasaua Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Pozmipu Bupo6y (LU x BxT): 319,5 MM x 342 Mm x 260,4 Mm /
12,58"x13,46"x10,25"

6,21/ 13,67 dymrin

400 Mm x 365 Mm x 350 mm /
15,75"x1437"x13,78"
8,25r/18,19 gynris

* (kMBaHKA A0 3BOACHKHX HanawTyBaHb: L1|06 BigHOBUTH 3aBOCHKI HACTPOIKK, yTpHMYiiTe
3#:i0> nowan 10 cekyna.

Bara werro:
Po3wipu ynakoski (I xBx I):

Bara 6pyTo:

ZH-CN

FRER (- RRARENELRERXMSR.) | EFRT | EE
KTF¢55 (1573 JBL PARTYBOX Rz AR AT A B IS H MITE Z1R1E.) | BL
AR (R Ei3 %2 UBLPARTYBOX N2 FBF2/F, LURRSIE 2 7= RIhAE.) |
ERN | Eith| SEHEE| TR (FEE U8 KIEL) | BILER

(1. FBRRIB eI 2. FENF AR | AT M Bl B P BRSSPI R e

ZH-TW

BRI EREHENIEEEERACEME ) | EFmH | #
TS5 (155 JBL PARTYVBOX FEFRFZS0IB B TaR % ) | FERRER (T
 uBLPARTYBOX FEFBAZ M 2248 B DRI ESRe) | B A | &t
SOINESR | FTEER CRAEMH] Uss 4143) | Bt (LEUHER B |
23BN | FTHE Bl B AR P OB E IR R itho| PRk 1px4 (EE)

ID

151KOTAK (* durlzh kabeldayadan jnis teker berbeca-bedategantung wioyoh.)

| atraksi
cahaya dan it landenganaplks! JBLPARTYBOK) | APLIKASI (Undufdan nstzl
Aplikas! JBL PARTYBOX untuk mendapatkan lebih banyak itur produk.) | MIKROFON |
GITAR | SAMBUNGAN MULTI-SPEAKER | PENGISIAN DAYA (Kabel USB tidk disertakan) |
PENGGANTIAN BATERAI (1. Keluarkan Bateral Lama | 2. Masukkan Baterai Baru | Bateral
pengganti dapat dibeli dari Pusat Layanan Pelanggan JBL) | IPK4 ANTI PERCIK (Jangan si

o) | IPKa Bk (FERR S TSR ZEHTRE.) WNFER J5 AT ERINFE R ) daya speaken sebelum benar-benar kering dan bersih.)
BAMIE eyl SPESIFIKASI TEKNIS
LILIE S H 14135 mm (5.25") & 87T, i 118 135 mm (5.25) {E EF I Transduser: 1 xwoofer 135 mm (5,25 inc),

2 20mm (0.75") BT B 47T 218 20 mm (0.75") [E]TE = Z I\ 2 twester Kubah 20 mm (0,75 inci)
IR 100 W RS (IEC80268) W 100 W RMS (IECG0268) Daya output 100 W RMS (IECB0268)
BRI 100- 240V ~50/60 Hz EIRBA: 100-240V +50/60 Hz Input daya: 100-240V ~50/60 Hz
iﬁiﬂm‘: 40 Hz- 20 kiz (6 dB) SAREIRE: 40 Hz- 20 khHz (6 dB) Respons frekuensi: 40 Hz-20 kHz (-6 dB)

>80d8 B 8048 Rasio sinyalterhadap derau: >80dB

SEEFRAYI MW (7.2V /4722 mAh) AR SERETF R A 34 Wh (7.2V /4722 mAh) Tipe baterai: Polimer Li-on 34 Wh (7,2 V/4.722 mAh)
5T ERRYa): <35/ (BEXMER) Tt ERR <35 /)\EF (SHID\RARAIEE) Lama pengisian daya baterai: <8,5 jam (Mode speaker nonakif)
= R AR A E) KA 15/\e (EE SRSHR ERGERESRT 12 15/ \B5 (B Z EMEAR Lama pemutaran musik: hingga 15 jam (bervariasi tergantung tingkat
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The product complies with Commission Regulation (EU) 2023/826 ecodesign requirements for off mode,
standby mode, and networked standby energy consumption of electrical and electronic household and

office equipment.

1. Information on power consumption
0ff mode: N/A

Standby mode: < 0.5 W
Networked standby mode: < 2.0 W

Networked standby mode if all wired ports are connected and all wireless ports are activated:

<2.0W
2. The period after which the power management function switches the equipment automatically into:
0ff/Standby When the system is innormal | Switched to Off/Standby mode after
mode operation 20 minutes of inactivity
Networked When wireless network Switched to networked Standby mode after
Standby mode | connection is activated 20 minutes of inactivity

The maximum operation temperature is 45 °C.

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

O

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance.

técnicos aplicados.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and
any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other
trademarks and trade names are those of their respective owners

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagaes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados
para avaliagéo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel - www.anatel.gov.or
Este equipamento néo tem direito & protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencdo: conforme lei brasileira n°® 11.291, a exposigéo prolongada a ruidos superiores a 85dB
pode causar danos ao sistema auditivo.
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